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Aktuális problémád
A legfontosabb és a legsúlyosabb, 

s egyben a legaktuálisabb problémá­
ja ma az országnak a valorizáció 
kdlrdése. Csodálatosképen nálunk 
sem politikai, sem gazdasági körök­
ben nem foglalkoznak oly élénken és 
intenziven ezzel a nagyjelentőségű ; 
kérdéssel, mint akár Ausztriában, ■ 
Németországban vagy Lengyelül- ’ 
szágban. ahol a valuta leromlása ; 
szintén felvetette a valorizáció prob- 
émáját. Aúsztirában a hadikölcsön 
tulajdonosok es a kötvénytiilaidono- 
sok külön egyesületeket létesítettek 
és alig van vasárnap, hogy demonst­
rációit ne rendeznének az osztrák ha- 
dikölcsöntuloidonosok. — Lengyelor­
szágban és Németországban a politi­
kai pártok választási jelszava volt a 
valorizáció kérdése.

Nálunk csak időnkint foglakoznak 
ezzel a kérdéssel, aszerint, amint 
valamilyen hatóság vagy érdekkép­
viselet felveti ezt a problémát egy 
aktuális esetből kifolyólag. Pedig en­
nek a kérdésnek az elintézése az or­
szág legfontosabb problémája és et­
től függ a keresztény középosztály 
sorsa. Annak a középsztálynak a 
sorsa, amely bizalommal és készség- ■ 
gél állott mindig az állam rendelke- i 
zésére amely spekulációs papírok ; 
helyett koronajáradékot vásárolt bő- | 
kében, pupilláris zálogleveleket vá­
sárolt leánya részére házassági kau­
ció céljából, amely később a háború 
alatt hadikölc sünöket jegyzett, hogy 
az ország ellent tudjon állni a min­
den oldalról jövő támadásnak. Most 
azután szomorú csalódás érte ezt az 
áldozatkész rétegét a társadalomnak. 
Mialatt mások pénz nélkül a régi b< - 
kebeli takarékos közönség pusztulá­
sára számítva spekuláltak és hetek j 
alatt milliárdokat kerestek, midin 
magukra hagyatva, ezek a. regi kis- 
tőkós polgárok, akik a régi keresz­
tény társadalom gyökerei voltak. — ‘ 
Tost nélkülözések árán tartják fenn 
magukat, mert még nem történt in­
tézkedés a hadikölcsönök és egyel) 
állami címletek megfelelő belföldi 
valorizálására.

Ezek a polgárok alkotják az ország 
fajfenntartó) gerincét s az állam ei- 
deko a legnagyobb mértékben, hegy­
ezek a rétegek el ne pusztuljanak. 
A valorizáció kérdésé ily kedvező 
értelemben ha megoldást nyerne, 
nem jelentene túlságos nad.v terhei 
az államra nézve. Németország es 
Lengyelország sokkal súlyosabb , 
helyzetben voltak, sokkal nagyobb 1 
áldozatot kellett, magukra vállalniok. j 
de legalább azt deklarálták, hogy , 
fizetni akarnak és fognak, ha a iová- ; 
tétel után is. Nálunk is meg lehetne , 
oldani a problémát olymódon, hogv I 
az állami cimlettulajdonosok legalább 
egy Ígérvényt kapnának arra, hogy

az állam majd ha a jóvátétel el lesz ' 
intézve és egyéb fizetési kötelezett­
ségeivel rendbejön, reájuk is gondol 
és nekik is fog fizetni. ■

Másfelől lehetetlenség, hogy egyes ; 
bankok, biztosítók és egyéb intéznie- i 
nyék gazdagdojanak és páholyból ; 
nézzék, mint megy tönkre az a kö- I 
zönség. amely jóhiszeműen adta oda j 
megtakarított aranykoronáit, ame- I 
lyekért cserébe papirkoronákat fizet- ! 
mk ki most az intézetek.

Tudjuk a pénzügyi kormányzat , 
felelősségei helyzetét. Rúd János

eénziigyminisztÜr áoznban íddígi mű­
ködésével már bebizonyította, hogy 
egészen közvetlenül tudja megállapí­
tani a gyakorlati élet kívánalmait és 
•nnek a felismerésnek köszönhető, 
ogy már eddig is számos akadályt 

hárított e a gazdasági fejlődés utjá- 
1 ól. Az eddigi tapasztalat reményt 

yujt arra, hogy ne mvégzünk meddő 
unkát, amikor tárgyilagosan föltár­

ok azokat a bajokat, amelyek súlya 
latt a valorizálás problémájának 
ivgoldatlansága miatt görnyed a ke- 
•sztény középosztály.

azoknál a szakaszoknál, amelyek 
szorzószám leszállítására, a be­
ruházó proqrammra, az adók le­
szállítására vonatkoznak, csak 
eqy-két szónokot állítanak s a 
benyújtott indítványok qyors 
meqszav ázását lehetővé teszik.
A szélső ellenzék, amely már a 

oártközi értekezleten is kimutatta,, 
hogy nem törődik a gazdasági érde-! 
kekkel, előttük a legfontosabb szem­
pont a pártpolitika, — most, úgy kí­
vánja megakadályozni a gazdasági 
javaslatok megszavazását, hogy az 
általános vitát a tárgyalási idő utolsó

2lja6ő fiiteleRet kapnak 
a kisiparosok.

munkával ^.el akarja látni a kisipart.A kormány azonkívül
A kormány már 52 milliárd ko- 

rónát folyósított a kisiparosság hi- 
te|saü!4ségl]ef(i'nek résabanli kttelégii- 
tésóre s most igen beható tárgya­
lások folynak, hogy

ezt a hitelkeretei hí) milliárd 
koronáról 100 milliárd koro­

nára emelik lel.
Azonkívül mint feltétlen "1 meg­

bízható) helyről értesülünk, a be­
ruházásokkal kapcsolatban a pénz
ügyminiszternek az a terve, hogy
ezután a

tinkálatokal nem egii-egy nagy

vállalkozóknak fogja kiosztani, 
de igen jelentékeny részt faltat 
inaid az állami munkálatok­
ból a kisiparosok különböző ér- 

dekcsoporljá uak,
kik egymás között fogják felosz' 

tani az elvégzendő munkákat, úgy 
^ogy tulajdonkénen a kisiparosság 
mindén :éfege csaknem rgyformúu 
arányban lesz munkával ellátva.

Ezek a munkálataik hozzávetőle­
ges számítás szerint most mar 100 
milliárd koronára tehetők.

A kormány már előkészíti a 82 millió arany- 
koronás beruházási programot.

A szélsőbal taktikázással 
akarja megoldani az indem- 

nitás gazdasági rendel­
kezéseinek megszavazását»
Lehetetlenné akarják tenni a részletes tárgyalást, melynek során a kie­
gészítő indítványok fölött szavazni lehet. Bethlen Istvan gróf beteg­
cége után pár napi üdülésre átázik. - Folyó ügyek a mai minisztertaná­

cson. Véglegesen 14.500 a szorzószám.

A miniszterelnöki fogadóban ma . 
délelőtt Vass .József helyettes mi- ■ 
niszterelnök vezeétsevel megtartót- . 
t.ik a. szokásos heti miniszteltaná­
csol. \ tanácskozáson letárgyalták a ' 
folyóügyeket és ezek során foglal­
koztak a beruházási Programm vég- ! 
reliaitásának előkészít ősével is.

A beruházási Programm részletes 
beosztását még nem tárgyalta a 
minisztertanács, mert ez csak 
akkor lesz aktuális, ha a nem­
zetgyűlés az indemnitási javas­
lathoz akár az ellenzék, akár a 
kormány által benyújtott pótfó j 

szakaszokat elfogadja.
Az ellenzék nagyon intenziven ki 

karja használni azt a négy napot, 
amely az indemnitási vitához rendel­

órájáig kihúzza, ekkor pedig a ház­
szabályok éneimében szavazással 

' kell dönteni a javaslat felett, részle­
tes vita nincs és így a részletes vita 
elmaradása folytán a különböző in­
dítványokat terjeszthetik be, ame­
lyek a gazdasági természetű rendel? 
kezéseket magukban foglalják.

Természetesen ennek az eljárás-, 
nak messzemenő következményei 
volnának, mintán a gazdasági javas­
latokat „a kormány külön javaslatban 
volna kénytelen a Ház elé terjesz­
teni és több hétreelhuzóTló vitát le- 

I betne prov-ofcfálni az egyes pontok 
felett, ami pedig egyértelmű volna 
azzal, hogy

sem a forgalmiadé leszállítása, 
sem a házbér részesedés csökken­
tése, sem a tisztviselők fizetés- 
rnedezése, sem pedig a beruhá­
zások a kellő időben nem tör­

ténhetnének meg.
Ez különben a mai minisztertaná­

cson is megbeszélés tárgyát képezte.

kezésére áll. A házszabályok szerint 
ugyanis az. elenzék nem obstvuálhai- 
m meg az indemnitási javaslatot.
mert, ez! záros határidőn belül kell 
a Háznak megszavaznia.

A qnrdasáoi javaslatok sorsa 
azonban egészen más és ha az 
ellenzék itt nem jut jobb belá­
tásra, akkor mindazok a gazda­
sági természetű rendelkezések, 
amelyek éppen a gazdasági hely­
zeten vannak hivatva javítani, 
csak hetek múlva kerülhetnek 

letárgyalásra.
Az ellenzék tegnap értekezlet-t 

tartott és szóbakerűlt ezen a gazda­
sági javaslatokkal szemben folyta- 
andó magatartás Az ellenzék nagy- 

>észe azon az állásponton van. hogv

l 'gyancsak
szó volt a szorzószámról is, a 
mely mint ismeretes, — az 
indemnitás megszavazása után 
minden vonatkozásban 14.500 

papirkoronát fog kitenni.
Rétién István gróf miniszterelnök 

a hét végén hagyja el a szanató­
riumot és értesülésünk szerint nem 
ő.gia azonnal elfoglalni hivatását, 
hanem néhány napi üdülésre vidékre.

v. A jövő hét elején vagy legké­
sőbb végén a miniszterelnök vissza­
ér Budapestre és ekkor fogja tény­
legesen átvenni a miniszterelnökség 
vezetését.

A kormánv az egyes minisztéril- 
nok bejelentései alapján

most már előkészíti a beruhá­
zásokra felszabadított 82 millió 
aranykorona hovaforditására vo­

natkozó részletes tervezetet, 
l.kintet nélkül arra, hogy a gazdasági 
javaslatokat. — amelyek a beruhá­
zási Programm tényleges végrehaj­
tását lehetővé teszik. — az indemni- 
tási javaslat kapcsán letrágyalia-e a 
nemzetgyűlés vagy sem.

A különböző közmunkákra, épít­
kezésekre és más természetű beruhá­
zásokra vonatkozó előirányzatot — 
nagy általánosságban már a genfi
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útazás előtt összeállították az egyes 
minisztériumok, a részletes terveket 
zonban csak akkor fogják véglege­

sen kidolgozni, ha Bethlen István 
gróf miniszterelnök már újból átvette 
hivatalának vezetését. Ennek a Drog 
rammnak végrehajtása a kormány leg 
sürgősebb teendőjét fogja képezni,

Fólmilliárdba kerül 
a világítási vállalatnak 
a Méliusz-téri hálózat 

bővítése.
Ezen a vonalon kap világítást az Egpetem, Vlmos laktanya, Pallagi gaz 

dasági akémia és a város keleti oldala
A világítási vállalat terjeszkedése 

már halaszthatlanná vált. A vásártéri 
vonal nagy megterhelése mellett kü­
lönösen a Méliusz-téri vonalat vettél, 
igénybe nagy mértékben a fogyasz­
tók. A pallagi gazdasági akadémia, 
sőt az egyetem is ezen a vonalon 

'’kapják a világítást. A fogyasztás oly 
nagy méretet öltött, hogy a Méliusz- 
téri vonal megosztása elkerűlhetlenné 
vált. __

A vonal fogyasztásának egy részét 
a régi vonalon hagyták, a másik, na­
gyobb részt, amelyhez az Egyetem 
és a Pallag, közben a Csapókért és 
a külsőségek is tartoznak, egy most 
építendő új vonalra fogják kapcsolni.

Ennek a vonalnak műszaki bejá­
rása most történt meg s a vállalat 
Mezey Bertalan műszaki főtanácsos­
tól, mint a kereskedelemügyi mi­
nisztérium kiküldöttjétől az építés 
megkezdésére megkapta az enge­

StUció indult a fíözéposztály 
lafíásins ég éneit enyhítésére.

Küldöttség a pénzügyminiszternél — Három millió aranykorona áll
rendelkezésre a

A szellemi foglalkozású közép* ■ 
osztály lakásproblémájának meg- 1 
oldása ügyében ma délelőtt a kép-* ; 
viselönázban küldöttség kereste fel 1 
Hermann Miksa egyetemi tanár, 
Inemzrtgvüléef képviselő vezetésé­
vel Búd János pénzügyminisztert.

A küldöttség azt a kérést terjesz­
tette elő a pénzű svmlnfczíterhea. 
hogy a kormánv az állami lakás­
építési akciót térj össze ki oly irány 
ban, hogv lehetőleg kerületenként 
vagy legalább a kerületek érintkező 
pontjain 3—4 szobás lakásos háza 

at építsen, amelyek lakás és iroda 
jészéne Ls alkalmasak- További ké­
nese a küldöttségnek az volt, hogy 
núnaddig míg ilyen lakásos házak 
nem állnak kellő számban a szabad 
foglalkozásúak rendelkezéséra « 
kormánv ezek lakásait ne szaba­
dítsa fel.

Búd János pénzügyminiszter vá 
laszában mindenekelőtt rámutatott 
arra, hogy ez a kérdés nem az ő 
reszoriához tartozik. Kijelentette 
azonban, hogv a mm részéről pú- 
tolia a küldöttség kérését, annál is 
xnMább. mert az intelligenciának 
nemcsak a szabadr'á'ván levő tagja 
iról, hanem a tisztv’relőkről. bírák 
ró! és egyetem’ tanárokról — akik 
szintén kénvtelíenek redukálni la- 
kásigénvelkot — harenlóképen gon 
doskodni kell. E-re a célra több 
mint három m*!Mó aranykorona 
úU rendelkezésre. 

mert a kormánv a lehető legrövidebb 
időn belül szeretne úi lendületet 
vinni a pangó gazdasági életbe az 
által, hogv a munkálatoknak gyors 
megteremtése révné kenyérhez jut­
tatja a munkanélkülieket, munkához 
az ipart és kereskedelmet.

délyt. A világítási vállalat sietve 
igyekszik az úi vonal megépítésére 
s már hétfőn reggel olyan erővel 
kezdik meg az új vonal építését, 
hogy előreláthatólag legalább három 
hét alatt befejezzék.

Igaz ugyan, hogy a világítási vál­
lalatnak ez az úi vonal félmilliárdos 
áldozatába kerül, mégis remélhető, 
hogy a többi szintén erősen megter­
helt vonalokon is végrehajtják az 
árammegosztást, hogy ezzel is biz­
tosabbá tegyék az áramszolgáltatást 
s mindég több uj helyet láthassanak 
el villamos világítással.

Az uj pénzverde.
Budapest. junius 26. Az uj pénz 

verdét egv fővárosi laktanyában 
fogják feló’lítani. Hír szerint ez év 
végéig megtörténhet az uj pénzagy 
ség bevezetése.

kérdés megoldásán
A küldöttség köszönettel tudorná 

stíl vette a miniszter válaszát.
A küldöttség legközelebb dr. Vas 

József népjóléti miniszter, a minisz 
terelnek hedvettssét fogja felkeresni 
aki a minisztertanácson való el­
foglaltsága miatt nem tudta fogad­
ni a küldöttséget.

Milyen idő várható,
Melerologiaíi Jntézjot jelientése.' 

Hazánkban az idő ismét borult és 
sok helyütt esős lett- A hőmérséklet 
normális mértéken alul maradt.

Tdőprognózis: Változékony szeles 
hűvös idő várható még sok helyütt 
esővel. ’-W

KNOTTI KOVAOSNÉ 
szabászat! és varróiskolája
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Ujl Hölgyek figyelmébe! Ujl
ABfZi nagy választékban érkeznek a legszebb, leg-
■■Ul Rcl’cipijK újabb modellek, gyári a roan a Lipcsei 

hzőrmeház újonnan berendezett

tét né» kalap osztályában, été
Szőrme áruk m <yen leszállított árbanl Bika-szálloda bérház, mozi 
bejáratnál. Viszonteladóknak árengedmény I

1925. Június 27. — (Szombat.)

Vérontás nétítüt győzött 
a görög fiatonai forradalom.
Kiáltvány a forradalom céljairól. — Pangalosz tábornok kapott megbízást 

a kormányalakításra.
Athénban katonai forradalom tört 

ki. amely megbuktatta a kormányt, 
az első jelentések szerint a forrada­
lom radikális baloldali irányú s első 
sikereit teljesen vér nélkül sikerült 
elérnie. Athéni tudósitó a következő­
ket jelenti a forradalmról:

Athén, június 26.
Pangalosz tábornok kiáltványt in­

tézett a néphez, amelyet ő írt alá, 
mint a forradalom értelmi szerzője és 
vezére. Azt hirdeti a kiáltványban, 
hogy a hadsereg és a tengerészet 
helyesli a mozgalmat és a nép több­
sége meg fog arról győződni, hogy 

az új rend becsületes lesz, meg­
hozza az egyenlőséget, 

véget vet az államvagyon elpocséko- 
lásának.. a közpénzek sikkasztásának, 
újjászervezi a hadsereget és emberi 
elhelyezkedést biztosít a görög me­
nekülteknek. Általános felfogás, hogy

Pangalosz diktátor akar lenni 
és magához fogja ragadni a köztár­
sasági elnök hatalmát.

Belgrád, június 26.
Görögország továbbra is teljesen 

el van zárva a külvilágtól, gúy hogy 
csak kerülő úton jönnek a hírek az 
ottani helyzet fejleményeiről. Ezek­
ből a hírekből kitűnik, hogv

a forradalom, amely könnyen 
győzött, még nem tudott eljutni

a kormányaiakításik sem

A nemzetgyűlés mai ülése.
Külpolitikai problémák 

az indemnitás vitájában.
A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra­

kor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök.

Kiss Menyhért pénzügyi és gazda­
sági okokból bizalmatlan a kormány 
iránt. A költségvetés és a pénzügy­
miniszter exposéja minden esetre 
nagy eredményeket mutat ős igen je­
lentős az államháztartás egyensúlyá­
nak helyreállítása, de sok kérdés 
még megoldatlan.

150 erdélyi földbirtokosnak, akik 
földet vettek Erdélyben, kisajátítot­
ták a birtokot a románok, mert az új 
tulajdonosokra való átírást elmulasz­
tották. A kormánynak nemzetközi 
fórumoknál kell eljárni ebben az 
ügyben.

Gróf Csáky Károly honvédelmi mi­
niszter: Folyamatban vannak a pe­
rek a hágai bíróság előtt.

Kiss Menyhért: A nyugdíjas köz­
tisztviselők illetményeit is fel kell 
emelni.

Rakovszky Iván refleldtál Kiss 
Menyhért felszólalására. 0 is lehetet 

I Éjfélig érkezett jelentések szerint 
ellenállás sehol sem mutatkozott 

egész Görögországban,
a csapatok csaknem kivétel nélkül 
csatlakoztak a forradalomhoz és a 
nép körében sem tláltak ellenállóra 
Pangaloszék.

Az első forradalmi kormányt Pa- 
nanasztaziunak kellett volna megala­
kítani, aki a forradalmárok kívánsá­
gára megbízást kapott az elnöktől. 
Papanasztaziu este tíz órára össze is 
állította a kormány-listát, amelyben 
Pangalosz szerepelt mint hadügymi­
niszter és Hadzsi Kyriakosz mint 
tengerészeti miniszter. Ez a kormány 
azonban meg sem tudott alakulni, 
mert 11 órára Papansztaziu kényte­
len volt az elnöknek jelenteni, hogy 
visszaadja a kapott megbízásatást. 
Ekkor

az elnök Pangalosz tábornokot 
bízta meg a kormány megalakí­

tásával.
Pangalosz azonnal megkezdi*1 a 

táargyalásokat a hozzá közelálló po- 
liitikai pártokkal, de éjfélig ő sem 
tudta a kormányt megalakítani. A 
legnagyobb nehézsség abban van, 
hogy a polgári politikusok nem haj­
landók olyan kormányban résztvenni, 
amelynek kimondottam katonai jel­
lege van.

lennek tartja, hogy egyes bankvezé­
rek milliárdokat zsbei jenek el, ami­
kor 21 éves szolgálat után a tisztvise­
lők 300 ezer korona nyugdijat kap­
nak. Ez teljesen lehetetlen állapot. — 
Törvényes intézkedésra van szükség 
Majd a pénzügyminiszter exposéját 
bírálja. Konstatálja, hogy szellemi és 
fizikai teljesítmény volt. Kérdést in­
téz a pénzügyminiszterhez, mi van a 
lakbérek szorzósíámának megállapí­
tásával. Tudomása szerint a pénzügy 
miniszter úgy nyilatkozott, hogy a 
szorzószámot a ténylegesnek megfe- 

, lelően fogja megállapítani, ezzel szem 
! ttn a nópjóléti miniszter egy küldött 

sége előtt kitérő választ adott. Eire 
nézlve határozott nyilatkozatot kér. 
Sürgeti a szerződések revízióját.

Bogya János: Külpolitikai kérdé­
sekkel foglalkozik. A jelenlegi gazda 

j sági helyzetért a kormányt nem le- 
i hit felelősségre vonni, mert hiszen 

ez a folyamánya Trianonnak, Ma­
gyarországot életképtelen keretek kő 
zó szorította A kormánynak külpoli 
tikai téren minden esetre vannak el­
ismerésre méltó sikerei. A külpoli- 

i tikai sikerekkel az ország iránt olyan 
bizalmat’ teremtett, amely lehetővé 
tette a korona stabilizációját. Magyar 

■ orsá^g külpolitikájának arra kell 
irányulni, hogy biztosítsa a maga 
politikai frakció képességét.

Feltétlenül az olasz orientációt kell 
helyesnek elfogadni, annál is inkább 
mert Magyarország és Olaszország kő 
zött olyan szerencsés reálpolitikai
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a

gyanússá, 
követ és

helyzet áll fenn, hogy érdekeink az 
egész vonaton azonosak. Magyaror­
szág diplomáciai problémája a kis- 
antanttal való küzdelmet jelenti — 
Lzt a kérdést másként mint az olasz 
országi kapcsolattal nem lehet elbí­
rálni. Ha Magyarország ebben az 
irányban kíván lépéseket tenni, ak­
kor feltétlenül alkalmazkodni kell 
ahhoz a diplomáciai irányhoz, ame­
lyet Mussolini fektetett le. Ezután a 
belgrádi szerződéssel foglalkozók, 
amelyben Jugoszlávia és Olaszország 
szerződésre lépstt egymással. Ennek 
azért van jelentősége, men Magyar­
országra nézve már ezzel a szerződés 
sei ütöttek részt a kisantanton. Ju­
goszláviát ez a szerződés kivonta a 
francia diplomácia befolyása alól fts 
Mussollini ezáltal utat tört magának 
a középeurópai politikában való érvé 
r.yesülóshez. Nem hiszi, hogy a há­
borús mentalitás amely Jugoszláviát 
Magyarországtól állandóan elválasz­
totta, sokáig tarthassa magát El kell 
következnie a józan belátásnak.

A megegyezés súlypontja nem
szerbeken. hanem a horvátokon 
nyugszik, akik erős küzdelemben áll 
nak a szerbekkel. Felhívja a szerb 
.politikusok figyelmét arra, hogy Szer 
bia ma Eúurópa nagyobb hatalmai 
előtt azzal tette magát 
hegy szláv nagy célokat
emiatt bizalmatlan vele szemben Ang 
lia és Olaszország. A nagy szláv cé­
lok pozitív megnyilatkozását épen a 
.magyarok által elszakított területek 
birtoklásával látja mindenki. E te- 
i öletek diplomáciailap csak ollensé- ' 
get hoztak Jugoszláviának, Anglia és '. 
Olaszország gyanúját. Ha Jugoszlá I 
via lemond arról, hogy önállóságát 
feláldozza és nagy szláv egységbe I 
illeszkedik be, akkor elérkezik Ma- 
gyarország számára az a helyzet, ' 
amely lehetővé teszi, hogy Mussolini ' 
politikájába belekapcsolódva Közép- ■ 
európában diplomáciai munkát foly­
tassunk. A magyar-cseh kereskedel­
mi szerződésekkel kapcsolatban han­
goztatja, hogy Csehország jövője gaz 
daságilag épen a piac szempontjából 
a magyar diplomácia kezében van. — : 
Magyarországnak szabad keze van. A 
külkereskedelem tekintetében már | 
nincs szükség a cseh phacra, viszont 
Csthországnak szüksége van úgy a 
magyar termésre, mint a magyar fo­
gyasztó közönségre és a magyar kor­
mány jóindulatára abból a célból, 
begy Magyarországon keresztül te 
gyék lehetővé két fontos piacnak a 
.jugoszláv és román piacnak meg- i 
közelitését. Reméli, hogy a kormány 
kellő bölcsességgel be fogja kapcsolni 
a magyar piacot és Magyarországot a 
világkereskedelembe olyképen, hogy 
Magyarországba elsősorban az angol 
és olasz ipari cikkeket bocsássák be. 
A kormánv iránt teljes bizalommal 
van és a javaslatot elfogadja.

Ezután Rupert Rezső szólal fel. Be­
széde elejéin polemizál Bogyóval, 
majd belpolitikai kérdésekre tér at 
A kormány iránt bizalmatlan és a

Kötéláru üzletemet
Petőti-tér V. szám alatt
Kitűnő anyag. Jutányos árak.
Viszonteladóknak árengedmény!!
Bogdány Sándor

kő tálgyárt i.

javaslatot nem fogadja el. Több ha­
tározati javaslatot nyújt be. As első 
a kivételes hatalom megezüntetéeére 
irányuk

Györki: Az emigránsok hazaenge­
dését és a forradalmi bűnösök am- 
1'es^.iában való részesítését sürgeti, 
Foflalkozfk a nyugatmagyarorsaági 
eseményekkel és azt fejtegeti, hogy 
egyes tisztek ott fosztogattak.

Az elnök figyelmezteti, hogy súlyos 
vádjait ne általánosságban tegye 
meg, hanem konkretizálja.

Györki: Inczéli Ágoston és társa) 
név alatt ismeretesek a fosztogatók a 
1 onv<d (törvényszék előtt

Foglalkozik a Somogyi-Bacsó-ügy 
első nyomozásával, ahol véleménye 
szerint eltussolás történt. A gyilkosok 
nézete szerint Soltész és Kováid nevű 
tisztek voltak.

Az indemnitást nem fogadja el.
Pesthy Pál igazságügyminiszter 

lektál Györki felszólaláséra. Az
küdtszéket illetőleg megállapítja 

hogy még nincsen oly mértékű kon­
szolidáció és társadalmi béke, hogy

rét

V«- * 4 vvnc, |

az esküdszéket fel lehessen állítani. 
Amint a kedélyek a társadalomban 
megnyugodtál:, visszaállítják az) es­
küdtszéket.

Ezidőszerint csak 120 kommunista 
van Örkényben. Az elitéltek közül 
már igen soknak megkegyelmezett a 
kormányzó A ma bebörtönzöttek 
mindegyik gyikosság és ehez hasonló 
egyéb közönséges bűncselekmények 
miatt van elítélve.

Györki: Azokat nem is védjük.
Pesthy Pál: ékkor uraim készen

| vagyunk egymással, mert ma csak 
ilyenek vannak börtönben. Az emig­
ránsokkal elment a kormány addig 
ameddig a belföldi kommunistákkal 
elment. Ennél többet nem tehetnek.

Aki nem veszedelmes az országra, 
vagy kisebb bűncselekményt köve­
tett el, azt nem tartóztatják le, ellen­
ben birái elé kell állniok.

A Somogyi ügyben megállapítja, 
l.ugy Beniczky lezáratása jogerős 
tüntetés kitöltése miatt történt. Az 
idevonatkozó törvény idézésével bi­
zonyítja, hogy Beniczky a vallomás 

i közlésével a büntető törvénykönyvbe 
' ütköző tiltott közlés bűncselekményét 
i követte el. Különbm a bíróság előtt 
I folyamatban levő ügyről nem nyilat­

kozhat, de megállapítja, hogy a bí­
róság most már 3 fokon megállapí­
totta a bűnvádi eljárás mtginditásá- 
nak és a letartóztatásnak jogosságát.

Rubinok István előadó a metnelmi 
bizottság jelentését terjeszti be. Ja­
vasolja, hogy Propper Sándort a 
r.emeztgyülés egyik legutóbbi 

| fanű^tott magatartása mialtt 
ülésnapról zárják ki.

A Ház bizottság javaslatát 
gadja.

Ezután az elnök napirendi javast» 
tot tesz mely szeirnt a Ház legköze­
lebbi ülését holnap délelőtt 10 órakor 
tartja és foytatja az indemnitás tár­
gyalását

Az indítvány és interpellációs köny 
vek felolvasása és 
hitelesítése után az 
7 órakor véget ért.

Humor a gondok között
Ez az alábbi eset ecrr hatodikos diák­

kal esett met’
Eliött a vidéken lakó diák ania előtt 

csemetéje előmenetele felől.
A tanári szobában énnen a görög ta­

nárt találja.
— Igen tisztelt, tanár ur. — kezdi ax 

ana. — hogv tanult a tiani. hogv áll. 
megv-e stb

A tanár: Hát kérem tanult, tanult a 
cverek. csak énnen a görögöt nem (se­
re ti.

Az ana (magától kikelve): A kútra 
erre-arráiát ennek a kölvöknek. tavaly 
meg a sárgát nem szerette.

át-

ülésén
egy

elfo-

a Jegyzőkönyvek 
ülés egynegyed

Nagy Vince petícióval 
támadott mandátum

meg- 
ügye.

Csütörtökön tárgyalja a nemzetgyűlés bíráló bizottsága.
Budapest, junius 26. A nemzetqyíí- | nemzetgyűlési képviselő panasszal 

esl.sz. bíráló bizottsága július 2-án | meotámadott megbizó |evelét.
folytatolaoosan tárgyalja Nagy Vince " a,,,í,uu“ cuu,tu

9 végleges szorzószám 11500
Ez vonatkozik az augusztusi házbérre is.

Budapest, június 26. Vass József 
miniszterelnök helyettes a mai mi­
nisztertanács után kijelentette, hoqv 
a beruházás kérdésével 
niszterelnök jelenlétében 
a minisztertanács. — A

csak a mi­
foglalkozik 
szorzószám

ügyében kijelentette a miniszterelnök 
helyettes, hogy az indemnitás tör­
vényerőre emelkedése után a végle­
ges szorzószám 14.5000 és ez vonat­
kozik az augusztusi házbérre is.

Másodszor megkísérelt 
öngyilkosság.

Meqakarta mérgezni magát.
■ A múlt hét egyik napján már ön­
gyilkosságot kísérelt meg Pravda 
Rudolf 24 éves újságárus, aki a 
Homok ucca 56 szám alatt lakik. 
Kútba ugrott, de a vízben feltámadt 
benne az életösztön és kiabálni kez­
dett segítségére. Úgy emelétk ki a 
Rútból.

Pravda Rudolfnak akkor a lelkére 
beszéltek és új reménységgel élte 
tovább, de nem nagyon sokáig nyu- 
: almas napjait. Nehéz bánata újra 
végzetes elhatárizásra bírta. Tegnap

este a gyógyszertárban aszpirint 
sárolt s az egész mennyiséget 
vette.

A Piac uccán járt és várta a sok 
aszpirin gyilkoló hatását. Mikor az 
57-ik számú ház elé ért. hirtelen meg 
szédült, ereje elhagyta és összeesett. 
\ járókelők összeszaladtak, a közeli 
rendőr a mentőkért telefonált’, akik 
csakhamar megérkeztek és a belgyó­
gyászati klinikára szállíttták Pravda 
Rudolfot. Most ott ápolják.

vá- 
be-

KfliosönSket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Or. Balázs Jenő bankháza /iac-utca 89. szán

Nyilatkozik 
Héjjas Iván.

Héjjas Iván a következő nyilatko­
zatot tette közzé'

A lapokból értesültem, Kádár Le­
lel ügyének főtárgyalásán történ­
tekről. Bármily szeretettel, bálával 
és köszönettel vettem is Kádár Lehel 
barátom védelmét, mellyel ellenfor- 
radailmi szereplésemet Igazolta, kJ 
kell jelentenem, hogy nem nyilatkoz­
tam senki előtt, hogy akkoriban kap 
tam-e parancsokat, tetteimért válla­
lom a felelősséget

Megindult 
a nyári esőzés.
A Hortobágyon is esett tegnap az eső

A nyár eleji eső tegnap reggel, 
bosszú váiakozás után megindúlt. 
Ködös, őszies, aprószemű eső hullott 
tegnap egész nap. Ez az eső pár 
hetet késett. Éppen az aratásra 
jött. Az aratást ugyan akadályozza, 
de a kapás növényeknek és a legelő­
nek jót tesz.

A Hortobágyról nyert értesülé­
sünk szerint, ott is megindult az eső. 
Tegnap egész nap szemetelt az apró 
szemű eső. így legalább a kiégett 
puszta végre egy kis esőhöz jutott.

Elaltatták 
és kifosztották 

a vonaton.
Arad, junius 26. özvegy Tóth Pé­

ternél egy volt állami tisztviselő öz­
vegyét az Arad-tövisi vonalon kifoss 
tották. A fülkébe, hol az asszony ült 
Piski körül két jól öltözött fiatalem­
ber szállott be. akik Tóthnéval szem 
ben helyezkedtek el. A 
l.er cigarettára gyújtott 
látszólag véletlenül az 
fujták, akin bágyadság
hamarosan elaludt. Csak a tövis! ál­
lomáson ébredt fel, akkor a két fia­
talember mer nem volt a fülkében, 
de eltűnt az asszonynak 30 ezer leit 
tartalmazó táskája is, amelyet állan 
dóan a kezében szorongatott.

két fiatalem- 
és a füstött 
asszony felé 
vett erőt éa

.•

«1

W

8pitkezéshez 
sin mÄ kapható 
ócska vasat és rezet a Qfpjtipf* 
legmagasabb árban vesz Olvlllvl 
Eötvia-aooa 110. Telefon: 8—88.

N-gy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tzssal együtt
IOO ezer korona.

TAKÁCS műtermében, 
Oxapó-uto* 18. »ám.

7AÄ
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Vasárnapi Istentisztaletek. A reformá­
tus templomokban: Nagytemplomban d. 
e. 10 órakor dr Révész Imre délután 5 
órakor Kereszturv József. — Kossuth 
uccai templomban délelőtt 10 urakor 
Zámborv Sándor délután 5 órakor Bata 
Mihálv. — Árpád-téri templomban dé.- 
előtt 1Ó órakor Milnár Ferenc délután 3 
órakor Peleskev Sápdor. — Ispotálvi 
templomban délelőtt 10 órakor Sípos 
Imre délután 3 órakor Szkolczav Bertar 
lan. — Homokkerti imaházban délelőtt 
10 órakor Úrav Sándor — Szegényház­
ban délelőtt 10 órakor theológus. — Nvi- 
las-telenen délután 4 órakor theológus. 
— Tanván: Szenesen Kovács János.

Az evang templomban az Isten tiszt elő­
tét f. hó 28-án. vasárnap délelőtt 10 óra­
kor Farkas Gvőző lelkész végzi. — Jú­
lius 1—3 beíratások.

Vasárnapi iskola. Délelőtt 9 órakor 
Diakonissza-Otthonban Miklós u. Pa- 
csirta u. Leánt u. Csonka u és Víg­
kedvű M. u iskolában. Délelőtt 9 órakor 
Jókai u. 50 Nvilas-teleni iskolában a 
Dóczi-intézetben és a Széchenyi u. 4 na- 
rócbián Délelőtt 10 órakor a Homok­
kerti iskolában. 11 órakor a Füvészkect 
uccai iskolában és délután 3 órakor a 
Nvulas barakkban.

A Konfirmált Leánvok Szövetségének 
összaiövetele vasárnap délután fél 4 óra­
kor Ispotálv-telen 9 tartatik. Ugyanott 
5-től felnőtteknek biblia óra.

Bethlen István gróf holnap elhagy­
ja a szanatóriumot. Bethlen István 
gróf miniszterelnök betegséginek le­
folyása teljesen normális és az ope­
ráció óta állandóan javul. A varrato­
kat már tegnap eltávolították és a 
miniszterelnök a tegnap legnagyobb 
részét már ágyon kívül töltötte. Mint 
értesülünk Bethlen István gróf hol­
nap már teljesen felépülve elhagyja 
a Fasor szanatóriumot.

Dr. Magoss György polgármester 
hétfőn kezdi meg szabadságát. Dr. 
Magoss György polgármester hétfőn 
kezdi meg szabadságát. E napon Ba- 
latonföldvárra utazik. Innen Karls- 
ladba megy gyógykezelésre. A pol­
gármester valószínűleg 6 hétig lesz 
távol. Ez idő alatt dr. Vargha Ele­
mér helyettesíti.

Az uj nunclus Budapestre érkezett. 
Ma délelőtt fél 12 órakor érkezett 
meg Budapestre a Szentszék Buda­
pestre kinevezett uj nunciusa Mon­
signore Caesaré Orsenigo. A nuncius 
kifejezett óhajára hivatalos fogadás 
nem volt csak Monsignore Fioretti a 
ltudapertti nunciatore uditoreje 
ideiglenes ügyvivője fogadta őt 
’. asutállomáson.

A polgármester felhívása. A m
földniŰvelésüevi miniszter úrnak 84550 
— 1925 II. A. számú körrendeleté alap­
ián felhívom a Debrecen sz. kir város 
törvénvhatósácn területén lévő vadász­
területek tulaíaonosait é« bérlőit annak 
bejelentésére hogv a nvú] és fácán állo- 
mánviik kívánatos vérfelfrissítése és 
szaporítása cél iáitól ivararánv szerint 
megjelölve ért ékmegtérítés mellett ne­
vezett vadfajokból milv mennyiségre 
volna szükségük? Az adatokra egyelőre 
csupán tájékozódás végett van szükség 
de nmennviben a jelzett célra élővaa 
futtatásának lehetősége meg lesz a da- 
rabonként ellenérték a szállítási költ­
ségeken kívül 10—15 aranykorona körűi 
fog mozogni. Dr. Magoss Gvörgv pol­
gármester. __

Tükörevártás. üvegcsiszolás, régi tük­
rök uiiáöntése Siokovits Béla üvea- 
müinari vállalata Szív utca 14—15. Te­
lefon 856.

és
a

kir.

iTfONELLl MIKLÓS K&faragó-maater
VE8SELÉNYI-TÉB 10.

illái: mindenféle siremié- 
«k, sírboltok, hősi emlékek, 

utilet munkáknak műkőből 
s terméskőből való elke- 
tíiiését. Arak legjutá- 
ayosabbak. Kész sír­
kövek telepemen 

kaphatók. :-
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A törvényszék 
helyszíni szemlét tartott 

Lédererék lakásán.
Adott-e Kodelka- nyugtát a káderemétől állítlag kölcsönvett százharminc 
millióról? — Igaz-e, hogy Léderer revorveres fenyegetéssel akarta kény 
szeriteni a feleségét Kodelka megölésére? — A mai helyszíni szemle tisz­

tázza Lédererné vallomásának problématikus részleteit.

Léderer Gusztávnak a katonai tör­
vényszék előtt megtartott bünperé- 
ben, mint t iniékezetes, a tárgyalás­
vezető több kérdést intézett a tanú­
ként kihallgatott Léderernéhez annak 
a tisztázása végett, hogy miként ke­
rült. Lédererékhez Kodelka pénze. 
Lédererné mint ismeretes, azzal vé­
dekezett. hogy állandó üzleti össze­
köttetésben álllott Kodelkával és 
részletenként 130 millió koronát 
adott Kodelkának, akitől egy hetven 
és egy hatvan millió koronáról kiállí­
tott nyugtát is kapott. Kodelka 
telező ígéretet tett, hogy ezzel a 
millió koronával tőzsdeüzleteket 
lebonyolítani.

Léderer Gusztávné Denk Tivadar 
dr. tanácselnöknél, akinek tanácsa 
június 30-án kezdi meg ügyében a 
tőtárgyalást, jelentkezett és arra 

kérte, hogy a törvényszék ren­
delje ez a helyszíni szemle meg­
tartását és szerezze be ezeket a 
nyugtákat, amelyek még a laká­
son bizonyára meg vannak va-

kö- 
’30 
fon

Elhunyt műszaki főtanácsos. Mint 
tésavéttel értesülünk Matejovszky 
Szaniszló műszaki főtanácsos, aki a 
a debreceni üzletvezetőségnél teljesí­
tett évtizedek óta szolgálatot, tegnap 
■ irradóra 60 éves korában meghalt 
A kiváló, szakképzettségű, általános 
népszerűségben álló főtanácsos neje 
Stenczel Irma, s három gyermeke, va 
lamint kiterjedt rokonság gyászolja. 
Temetése vasárnap délután 5 órakor 
lesz a Szent Anna-utcal temető ká­
polnájából.

A debreceni Kálvinisták Templom 
egyesület tagjait 1925. év junius hó 
28-án, délelőtt 11 órakor az egyház 
tanács termében tartandó közgyűlés­
re tisztelettel meghívjuk. Tárgy: 1 
Az 1924. évi számadás. 2. Az 1925. évi 
költségvetés 3. A szakosztályok je­
lentőse az 1924. évről. 4. A titkári ál­
lás betöltése. 5. Esetleges indítványok 
Debrecen, 1925. junius 23. Dr. Baltazár 
Dezső püspök, Nagy József főgond­
nok.

Szeptemberben lesz a legközelebbi 
városi közgyűlés. A városi tanács ugv 
tervezte, hogy a legközelebbi törvény 
hatósági bizottsági közgyűlést vagy 
e hét utolsó napjára, vagy a jövő hét 
első naplaira hívja össze. Tekintettel 
arra, hogy a közgyűlés elé terjeszten 
dő ügyek közt egy sincs olyan, hogy 
halasztást nem szenvedhetne, a ta­
nács úgy határozott, hogy a legkö­
zelebbi közgyűlést csak szeptember 
ben tartja meg. Ez elhatározásra az 
is bírta a tanácsot, hogy több tanács 
nők szabadságon van.

Szünidei tanfolyam Schaff János 
tánsiskolájában a Korona díszterem, 
Csapó-utca 17. szám, Julius 1-én ve­
szi kezdetét. Gyermekeknek 4—6 órá 
lg-

rak

Tanulóifjúságnak (Diákcolon) 
óráig, iparos és kereskedő ifjak 
3-10-lg.
Kálvinisták Temolomeeveaiilete Ve.

evesénekkaia tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartia 6—7-ig a 
Tanító Otthonban ÍEwházi hivatal ud­
varán kereszténülető Ui tagok ielentke- 
zését ugvnakkor és ugvanott elfogadja 
Szabó Laios ref. kántor, kornagv.

ren-
(amelyik ruhája zsebében.

Dr. Denk tanácselnök el is 
delte a helyszíni szemlét a kérdés 
tisztázása végett. A helyszíni szem­
lével egyébként Lédererné vallomá­
sának egy másik részletét tisztázni 
fogják. Lédererné ugyanis egy ré­
gebbi vallomásában előadta, hogy 
férje még karácsony előtt kényszerí­
teni akarta, hogy Kodelkát gyilkolja 
meg. Minthogy ő — mint mondotta 
— nem akart kötélnek állni.

Léderer ráfogta revolverét 
cl is sütötte, de a golyó célt 

vesztett.
A helyszíni szemlének tehát 

a célja, hogy a törvényszék 
győződjön, vájjon megfelel-e a 
ságnak Lédererné állítása és 
megtalálható-e esetleg a lövés nyoma 
■i falban, vagy valamelyik bútorban.

Dr. Denk Tivadar tanácselnök 
már ma délben megtartotta a 

helyszíni szemlét.
és arról jegyzőkönyvet vettek fel.

és 
té-

isaz
meg- 
való- 
hogy

Angol konzul Debrecenben. Mac 
Melland angol konzúl és Ed. Brongt- 
hon az útlevél ellenőrzési osztály ve­
zetője szombaton délben a budapesti 
gyorsvonattal Debrecenbe érkeznek. 
Az angol vendégek Debrecen váro­
sát. a Tisza István Tudomány Egye­
temet és a Hortobágyot kívánják 
megtekinteni.

Lehet hajtani a hortobágyi marhá­
kat az erdőkre. Debrecen város gaz­
daközönségének kérésére a földmű­
velésügyi minisztérium megengedte. 

' -'ev a Hortobágyon éhező marha, 
addig, míg a Hortobágy ki nem zöl­
dül. a Debrecen körüli erdőkben ta­
láljon élelmet. A Hortobágyi jószág- 
llományt feloldották a száj- és kö­

römfájás alól és mától kezdve lehet 
tváltani a hajtócédulákat.
Vagonomban szombaton délután 3 

órakor prédikál Urav Sándor.
Kiállítás Sopronban. A soproni 

kereskedelmi és iparkamara félszáz­
éves fennállásának megünneplésére 
aug. 2-től 30-ig ipari kiállítást ren­
dez. A „civitas fidelissimá“-nak erre 
a szép megmozdulására felhívjuk az 
érdeklődő kereskedelmi és ipari kö­
rök figyelmét. A kamara elnöksége.

Honghonba* már egymást ölik a 
kínaiak. Londonból táviratozzák: A 
Reuter iroda jelenti Hongkongból, 
hogy ott egy lövöldözés alkalmával 
tek részt, harminc kínait megöltek és 

llehet abban csupán kínaiak vet 
betevenet megsebesítettek.

Ablakok minden nagyságban gyári 
árban kaphatók Blattner ablakgyár, 
Szív-utca 14. szám.

Csűrös Béla műtermi képkiállítása 
nyitva van: Hétköznapokon 10—12 és 
3—6-ig. vasárnap pedig 10—12-ig. Ref. 
főgimnázium II. em. 6 alti.

Máttréi dános 
vlEveseték, csatornásáé és 
(ilrdőberendesésl vállalata 

Csapá-u. ZV. Telefon 3Z1.

Színház.
Junius 27-én- Csókoljon meg! Be­

hozat. Rolkó József búcsúfellépte.
Junius 28-án: délután fél 4 órakor

Fraspnlta operette. Olcsó helyárak.
Este: 8 órakor Antónia, vígjáték.

Olcsó helyárak. A drámai személyzet 
búcsúja. Kardoss Géza utolsó fellépte

Junius 29-én: Marieza grófnő, ope­
retté, Markovit« Bandi búcsúfellépte

Junius 30-án: Mágnás Miska, Ope­
rette, Kováts Terus és Unger István 
búcsúfellépte.

jülasiék búcsúfellépte 
a Cifrányomom ág szkmfiiea

Az a nagy szeretet és megbecsü- 
lés, amelylyel a közönség Halasai 
Mariskát és az édesanyját Halassinét 
körülveszi, tegnap este frappáns mó 
dón nyilatkozott meg a Csokonai 
színház falai között.

Halassiék a Cifranyomoruság szia 
műben búcsúztak és ragyoghatták 
mindég méltányolt művészetüket. •— 
Színpadra (lépésük alkalmával tün­
tető, sőt viharzó tapsvihar fogadta 
őket, felvonás végével pedig a virág 
és ajándékok halmazával lepték meg 
tisztelőik, az ováció pedig tetőfokára 
lépett. Fokozódott lelkesedéssel ünne 
pelték a két kiváló művésznő, akik 
mint mindég tegnap este is 
gyönyörűséget szereztek a 
nek pompás alakításaikkal.

Gyönyörű virágkosorak, 
ajándékok egész halmazatával lepték 
meg őket 
kifejezést 
d ásnak.

Nem is 
hinni, hogy Halassiékkal eredmény­
telenek legyenek a szerződtetés! tár­
gyalások. ök ketten hatalmas erőssé 
gei a Csokonai színháznak s a deb­
receni színpad művészi értékéért 
azoknak kell maradniok jövőre is.

Igen nagy és közvetlen sikere volt 
Kardoss Géza igazgatónak is, akinek 
Mádi Simi együk legkitűnőbb szerepe 
Az elismerés és méltánylás melegé­
vel tapsoltak és óvták Kardoss Gé­
zát a lámpák elé.

kivételes 
közönség

csokrok,

és szinte tüntetőleg adtak 
a hozzájuk való ragaszko-

lehet, de nem is tudják el

Rolkó József faltja búcsúját „Csó­
koljon meg" francia bohózat Bouca- 
tat szerepűben. A közkedvelt művész 
kit a debreceni közönség egyénileg 
is kegyeiben tartott és aki számtalan 
cabinet alakításával gyönyörködtet­

te a közönséget — mint hirlik — 
nagy ovációkban fog részesülni, me­
lyek feledhetetlenné fogják tenni 
Debrecenben töltött élveit.

Fraspuita, Lehár legújabb sláger 
cperettéje, olcsó délutáni helyárak­
kal az eredeti szereposztában vasár­
nap délután.

Bordy Bella vasárnap délután is 
táncolja a Ballett egyveleget Frasqul 
ta operetté újdonság előadásán.

Kováts Terns és Kardoss Géza mu 
lat vasárnap este Magyari kíséretében 
az Antónia előadásán.

MOZGÓ SZÍNHAZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: Két rész egy elő­

adásban. A farini cirkusz tigrise, 
filmregény 2 részben, 10 felv. I. rész. 
A gyanú karmaiban, II. rész: Az 
anya szíve. Kiváló kísérő: Mari dá­
ma, egy nő kalandja 3 felv.

URÁNIA: A két arcú mandarin. 
Kalandor történet 6 felvonásban. A 
kettős főszerepben Owen Moors. Kí­
sérő: Hívatlan vendég, burleszk.

METEORBAN: vasárnap „A brook- 
lyni árva", amerikai attrakció! Bessi 
I.ove-vel a főszerepben. Előadások 3 
órától.
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Reisinger Ferenc 
szocialista kép­

viselőt felmentette ■ 
a törvényszék.
Bizonyítékok hiánya miatt

A debreceni törvényszék vádtaná­
csa ez év februárjában izgatás miatt 
véd alá helyezte Reisinger Ferenc 
szociáldemokrata képviselőt, mert a 
perecesi bányatelepen olyan röpira- 
tot terjesztett, mely a kathoJikui 
papságot mélyen sértette.

A vádtanács Reisingeren kívül még 
hét perecesi bánya munkást is vád 
alá helyezett, azért, mert a röpiratot 
ezek is terjesztették.

Tegnap tárgyalta az ügyet a deb­
receni törvényszék. Reisinger és a 
hét bányamunkás tagadta a terhük 
re rótt, bűncselekményt. Nem azono­
sították magukat a röpirat tartalma 
val, nem írták nem terjesztették.

A bíróság a vád és védőbeszédek 
meghallgatása után bizpnyiték Jiiá- 
nyában úgy Reisingert, mint a hét 
bányamunkást felmentette.

Gyilkosság Bihar- 
nagybajomban.

Megöltek egy tizenhétéves leányt
Gyilkosság történt tegnap délelőtt 

a közeli Biharnagybajomban.
A biharnagybajomi csendőrőrs tele­

fonon azt jelentette, hogy egy 57 éves 
földműves leszúrta Nagy Eszter 17 
eves leányt. A gyilkosság elkövetése 
t'fán a csendőrség rögtön vallatócn 
fogta a gyanúsított földmivest, kivé, 
zette a helyszínére, de az továbbra ; 
is tagadta, hogy a leányt ő gyilkolta l 
volna meg. —

Mivel fontos bizonyítékok vannak ; 
amellett, hogy a bűntettet a földmi- | 
vés követhette el. most a tett okát ' 
kutatja a csendőrség és bizonyára , 
hamar fel is deríti

Tegnap délután Bihajrnagybajom- . 
ba utazott ki dr. Preineszberger Jenő 
táblabiró és dr. Jáky Gyula egyete­
mi tanársegéd a vizsgálat folytatá­
sára. Még tegnap délután megejtette 
dr. Jáky egyetemi tanársegéd Nagy 
Eszter boncolását.

Dr. FUESOH-Mla 

SKABOSAN-kenöos, i 
«••Btt 8KAB0F0RM újból kapható 

Leghamarabb meguOnted a 
viszket eg séget, 

tömöri, ótvart, rthMaégut
T plaekitk. Magtalan, nappal te 

aaználható Bedörzaöléa utánra való 
Skaboform padár

____ Kén ét kátránvMappan.
TTVK8ZE1EBT, bőrkéménvadéat ■»- I 
mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — ' 
Kapható minden gyógy Mtrtártoaa

TcnniS ŰtÖ, labda, felszerelés 
és ruházat. Rákét hurozásokat angol 
húrral külföldi szakmunkás vágzi.

Úszó- és fürdő-ruhák, tri­
kók, sapkák, cipők és köppenyek.

Bőröndök és utazási cikkek. I 

BorotvÓk és finom acél áruk.

Weszely István
Budapest, XV., Váoi-uooa 0. ss.

Vidéki megrendeléseket foko­
zott figyelemmel szolgálok ki.

1 a Debreceni Újság 1A1 
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Kanász, aki a halálra volt 
kiváncsi.

Halálba kergette a kíváncsiság.
Kriván József palotai gazdaságá­

ban mint kanászbéres szolgált a 14 
éves Csókás f ajos, aki módfelett 
megvolt, elégedve a sorsával s han­
gos jókedvétől állandóan hangos volt 
a tanya környéke. Három hónappal 
ezelőtt azonban egy rendkívüli eset 
módfelett megzavarta a kis kanász 
lelki egyensúlyát.

Az egyik közeli tanyán felakasz­
totta magát Vetró Sándor szolgale- 
cénv. A kis kanász kíváncsiságból 
megnézte a Vetró Sándor hulláját és 
ámúlva tapasztalta, hogy a kötélen 
levő hulla nyakát a kötél nem szo­
rítja át hlrokszerüen. mint azt ő el­
képzelte, hanem csak elől és két ol­
dalt simul a nyakhoz, míg hátul a 
felfelé irányuló kötél teljesen szaba­
don hagyta a nyakat. Sehogysem 
tudta ezt megérteni Csókás Lajos. 
Hogy halhatott meg. ha nem volt 
átburkolva a nyaka? Ezt kérdezte 
több ízben a barátjától, a nálánál 
jóval idősebb Szántó János béres­
legénytől. A Szántó feleletei azonban 
nem elégítették ki a kis kanászt, a 
kit a kíváncsiság ördöge teljesen a 
hatalmába kerítette és addig űzte, 
hajtotta és gyötörte a lelkét, amig 
hurkot nem vetett a sajá nyakára 
ugyanolyan módon, mint vetró Sán­
dor.

Szerencsére azonban, mielőtt esz­
méletét vesztette volna, a kezével 
kiszabadította magát a hurokból és

A mai tőzsde
A korona 72 és egynegyed.

A mai értéktőzsdén az iránvzat szi­
lárd volt. Már a nvitási árfolyamok jóval 
a tegnani zárlati nívó felett állottak és 
mivel a tőzsdeidő későbbi folyamán a 
külföldről szilárdbb hírek érkeztek, han­
gulat mindvégig brátságos maradt. Az 
átlaogs árnvereség tegnaphoz viszonyítva 
2—3 százalék. A vasniacon Ganz Danub 
tendált szilárdan és 5 százalék árnyere­
ségre tett szert. A bánvaniacon különö­
sen a Magnesit emelkedett, nyeresége el­
érte a 10 százalékot. A forgalom kissé 
élénkebb volt. _ ,

Zürichi zárlat: Páris 2350. London 
2503 háromnegyed Network 515 Brüsz- 
szel 2355 Milnó 1880 Hollandia 206 
háromnegyed Berlin 122 ötnvolcad Béos 
72 55 Szófia 370 Prága 1525. Varsó 99 
egvnvolcad Budapest 72 negyed. Bél­
ái ád 890 Bukarest 237 fél.

Terménvtőzsde zárlat: Az iránvzat ma 
búzában tartott, zabban és tengeriben 
t-venoébb volt míg rozsban szilárdabb. 
A forgalom csendes.

Hivatalos árak: Rozs 430—435 zab 
495—510 tengeri 312 fél és 315. többiek 
valamint, a lisztárak változatlanok.

Ferencvárosi sertésvásár: Nviltvásán 
maradvány 386 sertés, érkezett 687 ser­
tés és 30 süldő eldva 104 srtés. Zártvá­

Sz. naawval telittett 

vizet igyunk 
üdít frissít

Megrendelhető:

Mártás J nö, Hatvan-u. ZZ. Ä
FIGYKLEM J

köznSt^no8g?érX ct ismét megnyitottam,
h I songorahangoláit és Javits at, ugyaalntén mindenféle vonónkang- 
erek pontos rendbehozátát vállalom jutányos árban. Hosbsu Bongó­

ra bél rövidet csinálok. — Meghív sza háshos megyek.
Tisztelettel: Tonte Eánzló
D brsoen, Plao-u. 30 , az udvarban

I azonnal futott a barátjához Szántó 
' Jánoshoz, akinek megmutatta a nya- 
i kát és azt kérdezte tőle, hogv lát- 
; szik-e rajta a kötélnek a nyoma.

Szántó azonban kijelentette. ho<ry a 
kötélnek, vagy fulladásnak nyoma 
sues a nyakán.

E kijelentés még inkább fokozta 
a kis kanász kíváncsiságát, aki las­
sanként egész betege lett ennek a 
gondolatnak. Néha-néha még vissza­
tért a jókedve, de alapjában véve 
teljesen megváltozott és folyton az a 
gondolat gyötörte, hogy mit érezhet 
az akasztott ember? Mivel kielégítő 
választ erre a kérdésre nem kapott, 
az elmúlt este újból kísérletet tett. 
Estefelé. . amidőn beterelte a jószá­
got. a tanya háta mögé osant és egy 
alkalmas pillanatban a tanya hátsó 
falába vert szegre felakasztotta ma­
fiát.

Ez a kísérlete azonban nagyon 
tragikusan végződött, mert a csupasz 
falon nem talált kapaszkadót a keze, 
amely az utolsó pillanatban a halál 
megsejtésekor görcsösen kereshette 
a védelmet. Erre enged következ­
tetni a falról levert mész és a ha- 

■ lálos vergődésben ökölbe szőrűit kéz. 
| Estefelé Kriván Józsefnek feltűnt 
I a kis kanász távolmaradása és ke­

resni kezdte a tanya körűi. Későn 
este találta meg. Megmerevedett ta­
gokkal. elkékült arccal és űvegesedő 
tekintettel lógott egy rossz kötélen.

sáron eladtak 23 sertést. Arak fiatal, 
könnyű 17—18 nehéz 20—21

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de- 
v.zaárfolvamokról: Angol font 34500— 
34700. cseh korona 2095—2117. dinár 
1209—1231 dollár 5 dollárosnál nagvobb 
70470—71250. kisebb 70370—71250 fran­
cia frank 3282—3306. hollandi forint 
28165- 28435 lei 330—332. leva 501—509 
líra 2ö0f>7-2618. márka 16780- 16980. 
osztrák chilling 9995—10065 svájci frank 
13780—13860 belga frank 3195 3225. 
Belgrád 1229-1237. Berlin 16880—16080 
Bukarest 328—330 Brüsszel 3225—3245 
Mi!ano2591—2607 Network 70970—71400 
T.ondon 34500 -347000 Prága 2105—2117 
Szófia 506—510 Varsó 13530—13610. 
Pécs 9090—10056. Zürich 13780—13860. 
Páris 3277—3297.

Magvar Nemzeti Bank közli az autori- 
zált cégekkel hogv dinár lei líra fran­
cia frank, belga frank kifizetés és bank- 
iecv csak a mai clearingre érvényes te­
hát az ezekből felajánlásra kerülő téte­
lek csak folvó hó 27-én szombaton dél­
ben megállapítandó árfolyamon való el­
számolásra vesznek át.

MTI. debreceni fiókin közli hogv a 
Nemzeti Bank devizaárfolyamainak köz­
lése iülips 1-ével megszűnik. A MTI. to­
vábbra is közvetíti e hírszolgálatot de 
csak azoknak akik közvetlenül a MTI. 
debreceni fiókiának Kossuth ucca 53 e 
hírszolgálatra előfizetnek. — Előfizetési 
szándékot kérjük levélben bejelenteni.

8.

Mit hirdet ma 
az ingóságkSzvetitő T
Hatvan u. 1. ref. püspöki bérpalota, 

az udvarban.
Telelőn 11-99. Telefon 11-00.
Részletfizetésre <s adunk mindenféle árut 
Az Underwood-iróeéDek Debrecenben ki­
zárólag itt rendelhetek meg részletfize­

tésre is.
Nem kell több helyre fordulnia, ha­

nem egv helyen és a leciutánvosabb ára­
kon beszerezhet mindent az Ingóságköz- 
vetitönél. A legnélkülözhetetlenebb köz­
szükségleti cikkek, valamint a legszebb 
luxustárgyak: régiségek. dísztárgyak 
stb. egyaránt kan haték.

Páratlan alkalmi vételek: badogtetős 
korcsmái pult hütő&zerkezettel. teljes 
obrbélvmüheiv berendezés, antik kontó­
tok. vitrinek, porcellánok. hat darab 
ebédlőszék valódi börhuzattal. egv na­
gvobb ablaktok spalettákkal. egv lóra 
való lószerszám, igásnvergek. ázv elé való 
cvapjuszőnvegek, Schöberágyak. könyv­
tárak részére könyvek, gyönyörű virág- 
cseréptartók. fényképezőgépek, ebédlő éa 

, hálószobába való villanvluszterek. petró­
leum-lámpák kerti virágkosarak, cimbai. 

. mok. hegedűk, gitárok, szabóasztalok, 
íróasztalra való órák, vilanvlámpák. női 
kézimunka, térítők, gyönyörű bronz evsr- 
tvatartók. níppek és mindenféle ingósá­
gok.

Heti vagy havi részletfizetésre is adunk 
'■ férfi ruhákt. evermekágvakat. gyermek- 
I kocsikat, sodron* ágybetéteket. össze­

csukható vaságyakat, mindenféle széke­
ket. ebédlő-, konyhaasztalokat cukrász­
dába. kávéházba való márvánvlapos asz­
talokat egész és fél hálókat nagyon szén 
szalongarniturákat. díványokat gramo­
fonokat függönyöket futószönvegeket. 
Sanitás szobagőzfürdöket mángorlókat, 
asztal és tornvosspóroakt. stelázsikat 
tükröket, fali. inga, ébresztőórákat tük­
röket. mosdókat.. Schőberáevakat szín­
házi látcsöveket messzelátókat. Kálvin- 
szobrokat. Kálvin képeket művészi fest­
ményeket. szentképeket, szobrokat hat 
személyes komplett étkészletet kávés­
készleteket. dupla erős zsolnai tányéro­
kat. utikosarakat. ágv és asztalterítő gar­
nitúrákat és mindenféle ingóságokat

Keresünk megvételre: irodafalakat 
. Íróasztalokat, férfi ruhákat zsaketteket, 

télikabátokat varrógépeket, hencsertket. 
szőnyegeket, könvszekrénveket Mész há­
lókat. ebédlőket, uriszobákat magános 
ágyakat butordarabokta és mindenféle 
ingóságokat

Egv raktárhelyiség kiadó a Hatvan 
utca eleién.

Ha bármit venni vagy eladni akar, 
mindenekelőtt iöiiön el az Ineóságközve- 
titőbe! Mindent egv helyen beszerezhet 
és milliókat spórolhat meg. ha itt vásá­
rol.

Xátránypap.r K 50,000
Ynmáiiv meszkereakedésében Deák
JkCUClIj Ferenc-u. 24. Telefon 14 34

pénze után 
leg i agas abb kamatot fleet a 
Nagy Lajos Árn- és Ingatlan­
forgalmi Vállalat DEBRECZEN, 

VERES-Ü00A 9. SZÁH.
A lap! Hatott: 1900 ban.___

FEJFÁJÁS, 
nátha, szédülés, kábaltság ellen ligjiH U 

Antidol 
Fél perc alatt hatII 1 üveg: 85 adag. 
Ara 130 K. Jelenlegi tzorzószám 8700. 
Fölt rakatok: Mihaloviti Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer, 

tarosoknál.

Festéket,
padlólakkot, brunol'nt, ter­
pentint, íirniszt, zománclak­
kot és minden szinü por­
festéket kivaló minőségben 
nagyön o csón vásárolhat:

STERN
festéküzlctében Piac coca 10.

,,Bika“ szállodával szemben
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Eladó
a Károly Ferenc József-út 50. 
szám alatt levő

1464 szögül területtel. Tégla 
épület, egy szoba, konyha, ten- 
gerieóré, szőlő és gyümölcsös. 
A lakás vevőnek átadatok. Ára 
160.000.000 K. Értekezni lehet 
dr. Nagy István ügyvédnél, — 
Szent-Anna ucca 8. szám.

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter­

számra 50.000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémü fuvaro- 
aáat la jntányoa áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson-uooa 8. 

Árpád-tér. (VETÉS SYS ÉL.)

ÍGY NÉZ KI
A VALÓDI

FEDOL
BORAX SZAPPAN

Páni- és szlvartárcak, női tJ>*aM, 
bőrből és selyemből. J el v e -ly a 
Bőcdisa- 
mürek 
r. t,-.ijl, Debrecen,

Dáííázj Káínisa ;íS 
8ü»e tkert-119

TAPOLCZA
gyógyfürdő
(Miskolc mellett)
Csodás gyógyvize ée 
kies fekvése miatt a ieg- 
élvezetesebb és legalkal­
masabb pünkös di kirán­
dulásra hol modern száló 
és a legjobb konyha áll 

rendelkezésre.

H uszodája 
az országban a legna­
gyobb és legmotaehb.

Gyógyvizének rádium 
és szénsav tartalma a 
tudományegyetem rá­
diumállomása megálla­
pítása szerint a legna­
gyobb az országban és 
Gastein vizével azonos. 
Gyönyört oaónakáid-tó, vilany- 

világítás, vízvezeték.

Olcsó hét!
Férfi 890.000 K
Kétféleképen használható bőrkabát részletre is
TEGDES JÁNOS, Péterfia 42.

HOTEL HOTEL E

RÁKÓOZI-UT ä

Szobák napi 50,000 K-tól. »

L^veíezés Kereslet.
Egv

30 eves gazdálkodó nőt: 
ien ember, kinek 15 hold 
tanvai birtoka van inea- 
i-snierkedne egv hozzá 
illő gazdálkodó leánnyal 
va.- »'evei. Levelet 
a kiadóhivatalba kérek 
Remei:vég jeligére. Ö033

Egv oár
cídő talpalá* Férfi 30.000 
Női 25.000. táblán, 
kóczi 71.

Keisz és B rk vita sza 
badalma és hozza való 
Kiszerelés, u. m.: 8) 
darab 2 literes, 172 da­
rab 1 literes és 386 
darab fél literes szíton 
pa ackok, részben uj, 
részben használt, ezen 
kívül ládák, széliitá% • 
esi lóvá , 6 község szál­
lító körlettel, hol Írás­
beli kötelezettség van, 
mint társas üzlet 50°'0 
arányban, 32 millió K 

készpénzért

Nsm fog ön

Rá- 
5Z50

(íz-

JB. «*.
egyik társ családi ügye 
miatt. — Ajánlatokat: 
,,1893“ jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit.

csalódni, mert csak 
ezerkorona előleg szüksé­
ges és a következő olcsó 
áron, elsőrendű bcxból és 
anyagból készítem:
Férfi egész 200.0)3
Női fél 180000
Fábián. Rákóczi-ucca 71.. 
Eötvös ccca sarok. 6249

Elegánsan 
bútorozott, külöiibeiá ratú 
szoba azonnal kiadó. Piac 
ucca 21. emelet. 8092 

Tanvásbirtok
20 és fél hold) azonnal ki­
adó. Szent .inna ucca 7. x

Aranyat, 
ezüstöt., briliánsa*, ha- 
misíogakat tesz
Mihály. Hatvan-u. 1, 

szám I. sm. i
14-15

éves leánvt kis gyermek 
mellé és egv mindenes 
cselédet keresek. Csere­
pes ucca 4. 8047

Háromszobás 
lakást keresek azonnalra. 
lelépéssel. Dr. Váradv— 
Szabó. Kossuth ucca 9 

8076
Keresek 

háront-zobás azonnali be­
költözhető lakást, köz- 
.' ■nib- z közel. Telefon • 
5—86. 8103

Nőtlen 
urasági inast keresek — 
hosszabb bizonyítvánnyal 
azonnalra Bodor NvireeV 
háza. Széchenyi út 11.

3(if)5

Egv pár
cipő feielés féltalppalő 
Férfi 100.000. női 90.000. 
Fábián. Rákóczi 71. 6291

Gazdálkodók 1 
egv pár férfi box csizma 
mérték után 400 ezer ko­
rona. Fábián. Rákóczi u. 
71 szám. Eötvös ucca sa­
rok. 7154

Feszmériktt.

déléigvuitókat gvárt, 
vi». Bosch mágnesek 
szes tartozékai gyári 
ban bszerezhetők ___
vári Debreceni Első Elek­
trotechnikai gyárában 
Széchenyi utca 56. 
Telefon 168. sz.

Bútorokat
adok veszek, cserélek 
(részletre is) Keménvfa 
hálók 2500 ezer koroná­
tól. Széchenyi ucca 8. 13

Károitos
elvállal megrendeléseket 
i a vitásokat. — Raktáron 
tart díványokat hencse- 
reket. garnitúrákat, 
ucca 75.

ia- 
ösz- 
ár- 

Föld-

Piac
12

Bádog 
amelyekben 
öt. tíz és 50 ________
Ságban olcsón kaphatók. 
Cím a kiadóhivatalban.

hordók
festék 

literes nagv-
volt.

Uiságoapír
makulatúra míg a kész- 
’et tart kilószámra is 
kanható a kiadóhivatal­
ban, 
első

Kossuth ucca 3. 
emelet

sz.
X

Csillár
"vönvörü szép nagy da­
rab terem. üzlet vagv 
nagvobb ebédlő részér al­
kalmas A rézcsillár sáz 
és villanvra van felsze­
relve természetesen sok 
lángra. Érdeklődők a 
met megtudhatták a 
adóhivatalban.

ki

Uiságpapiros 
kilónként, amig a 
let tart, kanható a___
hivatalban. Kossuth ucca 
3 szám. I. emelet.

Uccai
bú torozott szoba
1re kiadó. Darabos

kész­
kiadó

július
ucca 9

8080
Kölcsönöket

ingatlanokra bekebelezés­
sel leggyorsabban, legju- 
tánvnsbban folvósitat — 
Közvetitőbank. Piac ucca 
42. 8093

Perfekt
és gyorsíró munka­
keres ügyvéd. Cím a

8078

gén­
erőt ___
kiadóban.

ferfi fehérneműét

Fiatal 
házaspár, házmesteri ál­
lást keres. Cím Arany 
János ucca 14. házmester­
nél. 8091

Kovácssegéd 
felvétetik Kishegvesi ut 
18-20. 8086

Eladás
Eladó

egv vasrolló. üvegajtó­
val és egv 7-es eke falvi­
jával. Cim Sámsoni ut 
19. szám. W.

Eev
iókarban levő kis varró­
dén eladó, szivarhaiós. — 
Cím a kiadóhivatalban.

8017
Eladó

1 Ganz-féle üzemképes 3.8 
lóerős villanvmotor géo- 
szíiak. 1 lábon álló szek- 
vecs 1 Wolff. Megtekint­
hető hétköznap bármikor, 
vasárnap 10 óráig. — 
Csapó 97. 8099

Eladó
■i Móric ucca 16 számú 
ház 4 szoba konvha — 
m el ék hel viségekkel a zon- 
nal elfoglalható. Lakó 
uincs. Értekezni délutá­
nonként. 8096

Deszkák 
nyolcvan centiméter hos­
szúak nagyobb mennyi­
ség olcsón eladó. Cím a 
kiadóhivatalban. x

Bádog hordó 
amelyben festék volt, kö­
rülbelül 60—70 liternvi 
lirtartalmú. olcsón eladó. 
Cím a kiadóhivatalban. x.

/ÖL AKAR MULATNI 
J'ClX VEGYE MEG A

Püspöki Uradalmi Bérpince H.-T., Vác.!
3 KOSSUTH LAJO8-UTOA

g Szsbák fűtéssel napi 60,000 koronától.

; s A főváros két legmodernebb szállodájában. =

ALAPITTATOTT: 1878.

Gazdasági kocsik, 
Luxus hinták, 

Javítások.
Riesz Henrik

kocsigyár, Debrecen.

Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:

palackonként, minden füszerüzletben-
Nagyban:

Trigárszky Emilnél, DebPEcen.
Hunyadi-utca 13. Telefon: 158.

Nyomatott klrlorgíáaéuei (| „Debrecieni Újság*“ nyomdájában). Talajdoio* ;THÁN GYULA.


